



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников ДПС, обвиняемых в получении взятки

Следственным отделом по городу Судак Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие, входящее в его служебные полномочия, в пользу взяткодателя).

По данным следствия, 27 января 2015 года двое сотрудников ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым получили от гражданина взятку в виде денег в размере 27,5 тысяч рублей за непривлечение его к административной ответственности. В феврале 2015 года полицейские были уволены из органов внутренних дел.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ОРЧ СБ МВД России по Республике Крым.

В ходе расследования уголовного дела были собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемых к совершению данного преступления. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/905279>